

ERRATA PORTARIA Nº.: 7955/08 DE 03/07/08

Onde se lê: Matrícula:

Leia-se: Matrícula:5553571/1

Publicada no Diário Oficial nº 31.207 de 09/07/2008

ERRATA Laudo Medico nº.: 1892/07

Onde se lê: Laudo Medico: 1892/07

Leia-se: Laudo Medico: 2124/07

Onde se lê: Período: 26/02/07 à 26/04/07

Leia-se: Período: 26/06/07 à 23/09/07

Publicada no Diário Oficial nº 31.207 de 09/07/2008

RESUMO DE CONTRATOS ADMINISTRATIVOS-GCAP/CRH CONTRATANTE: SEDUC

INSCRIÇÃO NO C.G.C. Nº 05054937/0001-63

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA

P/ ENSINO FUNDAMENTAL: 16.4963.0143000000-319004-

160101.164963P-FONTE 043

VIGÊNCIA DO CONTRATO: 01.07.08 A 27.12.08

OBJETO: CONTRATAÇÃO DE SERVIDOR TEMPORÁRIO

OFÍCIOS DE AUTORIZAÇÃO: 094/2008-GS/SEDUC

ORDENADOR DE DESPESAS: IRACY DE ALMEIDA GALLO RITZMANN

MUNICÍPIO: PARAGOMINAS

NOME	C/FUNÇÃO	Nº/C
ARETUZA APARECIDA FREITAS SANTOS	PROFESSOR	1013/2008

CONTRATANTE: SEDUC

INSCRIÇÃO NO C.G.C. Nº 05054937/0001-63

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA

P/ ENSINO MÉDIO: 16.4535.0101000000-319004-

160101.164535P-FONTE 001

VIGÊNCIA DO CONTRATO: 01.07.08 A 27.12.08

OBJETO: CONTRATAÇÃO DE SERVIDOR TEMPORÁRIO

OFÍCIOS DE AUTORIZAÇÃO: 648/2007-GS/SEDUC

ORDENADOR DE DESPESAS: IRACY DE ALMEIDA GALLO RITZMANN

DISTRITO: ICOARACI

NOME	C/FUNÇÃO	Nº/C
DANIEL RANGEL DE LIMA	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	1014/2008
EDILANE SANTOS FARIAS	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	1015/2008

MUNICÍPIO: DOM ELISEU		
NOME	C/FUNÇÃO	Nº/C
CLAUDIA GOMES DE CARVALHO	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	1016/2008
MARIA REGINA ANDRADE DE ALMEIDA	ASSISTENTE ADMINISTRATIVO	1017/2008

TORNA SEM EFEITO

tornar sem efeito a Portaria n 300.2428/2008,publicado do D.O.E n 31206 de 08/07/2008,que concedeu ao servidor sebastião martins pereira,ocupante do cargo de motorista, dez e meia(diaria)

TORNAR SEM EFEITO

tornar sem efeito a Portaria n 300.2429/2008,de 17/06/2008,publicado no D.O.E. n 31206, de 08/027/2008,que concedeu ao servidor José Maria Rodrigues Ribeiro,ocupante do cargo de servente,dez e meia(diaria)

TORNAR SEM EFEITO

tornar sem efeito a Portaria de retificação n 030.183/2008,de 17/06/2008,publicado noD.O.E. n 31206, de 08/027/2008,

TORNAR SEM EFEITO

tornar sem efeito a Portaria n 300.2273/2008,de 17/06/2008,publicado noD.O.E. n 31206, de 08/027/2008,que concedeu ao servidor Raimundo carlos almeida de oliveira,ocupante do cargo de agente de Portaria,dez e meia(diaria)

TORNAR SEM EFEITO

tornar sem efeito a Portaria n 300.2427/2008,de 17/06/2008,publicado noD.O.E. n 31206, de 08/027/2008,que concedeu ao Paulo Sousa silva,ocupante do cargo de motorista,dez e meia(diaria)

RETIFICAÇÃO DE PORTARIA/GPAM-DAFI**PORTARIA DE RETIFICAÇÃO N 0300.2608/2008****RETIFICAR PORTARIA N 0300.2428/2008-DAFI**

ONDE SE LÊ: PERIODO 02/06 a 06/06/2008 e 09/06 a 14/06/2008.

LEIA-SE : PERIODO 13/06 a 17/06/2008 e 19/06 a 24/06/2008.

PORTARIA DE DIÁRIA GPAM/DAFI

PORTARIADE DIÁRIA 300.2610/2008/DAFI

Nome:Iranildo da Silva Tavares - MAT. 5507979-1

Cargo/Função:Servente /GPAM

Destino:Santa Maria do Pará.Irituia

Período: 18,19/06 e 25/06/2008

Objetivo: Entrega de material permanente.

RETIFICAÇÃO DE PORTARIA/GPAM-DAFI**PORTARTIA DE RETIFICAÇÃO N 300.2607/2008**

RETIFICAR PORTARIA N 300.2429/2008-DAFI

ONDE SE LÊ: PERIODO 02/06 a 06/06/2008 e 09/06 a 14/06/2008.

LEIA-SE :PERIODO 13/06 a 17/06/2008 e 19/06 a 24/06/2008.

RETIFICAÇÃO DE PORTARIA/GPAM-DAFI

PORTARIA DE RETIFICAÇÃO N 0300.2606/2008

RETIFICAR PORTARIA N 0300.2430/2008-DAFI

ONDE SE LÊ: PERIODO 02/06 a 06/06/2008 e 09/06 a 14/06/2008.

LEIA-SE : PERIODO 13/06 a 17/06/2008 e 19/06 a 24/06/2008.

RETIFICAÇÃO DE PORTARIA/GPAM-DAFI

PORTARIA DE RETIFICAÇÃO N 0300.2604/2008

RETIFICAR PORTARIA N 0300.2269/2008-DAFI

ONDE SE LÊ: PERIODO 02/06 a 10/06/2008.

LEIA-SE : PERIODO 23/06 a 01/07/2008.

RETIFICAÇÃO DE PORTARIA/GPAM-DAFI

PORTARIA DE RETIFICAÇÃO N 0300.2609/2008

RETIFICAR PORTARIA N 0300.1869/2008-DAFI

ONDE SE LÊ: PERIODO 15/05 a 20/05/2008 e 22/05 a 26/05/2008.

LEIA-SE : PERIODO 16/05 a 26/05/2008.

SECRETARIA DE ESTADO DE EDUCAÇÃO - CCC**EXTRATO DE CONTRATO**

Nº do Contrato: 031/2008

Modalidade de Licitação: Pregão nº 003/2008

Partes: Seduc/Empresa Gomes da Silva Comércio de Produtos Eletro-Eletrônicos Ltda.

Objeto: aquisição de material de consumo para divulgação do projeto portas abertas.

Vigência: 08/07/2008 a 05/09/2008

Valor: R\$-29.500,00

Dotação Orçamentária: Produto: 2047. Ação: 121.250. Códigos:

16.101.12.244.1256.4976.33390.30

Fonte: OE/2008(0101)

Foro: Belém/Pa

Data da Assinatura: 08.07.2008

Ordenador Responsável: Fernando Jorge de Azevedo

Endereço do Contrato e CEP: Rua Coronel Alves Teixeira, nº 594 Fortaleza/CE

EXTRATO DE CONTRATO E TERMO ADITIVO-OBRS EXTRATO DE CONTRATO

Nº do Contrato: 014/2008

Modalidade de Licitação: Pregão nº 009/2007

Partes: Seduc/Empresa R.C Atayde ME.

Objeto: aquisição de material de consumo para manutenção de piscina.

Vigência: 08/07/2008 a 05/09/2008

Valor: R\$-42.175,00

Dotação Orçamentária: Produto: 2235. Ação: 131.616. Códigos:

16.101.12.366.1256.4977.3390.30

Fonte: OE/2008(0101)

Foro: Belém/Pa

Data da Assinatura: 08.07.2008

Ordenador Responsável: Fernando Jorge de Azevedo

Endereço do Contrato e CEP: Rod. 40 horas, 135 CEP 67.120-370 Nesta cidade

Extrato de Termo Aditivo ao Contrato

Nº do Termo Aditivo: 3º

Nº do Contrato: 356/2007

Objeto do Contrato: conclusão das obras civis de prestação de serviços de reforma, construção e adequação de ambientes para climatização da EEEF. Honorato Filgueiras.

Valor do Contrato original: 1.019.889,56

Modalidade de Licitação: D. L. nº 051/2007.

Partes: Seduc/Empresa Betunorte Engenharia Ltda.

Objeto e justificativa do aditamento: prorrogação de vigência.

Data de assinatura: 04.07.2008

Vigência do aditamento: 06.07.2008 até 03.09.2008.

Dotação orçamentária: 0,00

Fonte de Recurso: 0,00

Ordenador responsável: Fernando Jorge de Azevedo.

Aditivos anteriores: 1º TA.: Data: 12.03.2008.2º TA.: Data: 09.05.2008.

EXTRATO DE CONTRATO

Nº do Contrato: 032/2008

Modalidade de Licitação: Pregão nº 003/2008

Partes: Seduc/Empresa Alg. Rio Comércio de Produtos de Limpeza, Descartáveis e Higiene Pessoal Ltda.

Objeto: aquisição de material de consumo para divulgação do projeto portas abertas.

Vigência: 08/07/2008 a 05/09/2008

Valor: R\$-15.690,00

Dotação Orçamentária: Produto: 2047. Ação: 121.250. Códigos:

16.101.12.244.1256.4976.33390.30

Fonte: OE/2008(0101)

Foro: Belém/Pa

Data da Assinatura: 08.07.2008

Ordenador Responsável: Fernando Jorge de Azevedo

Endereço do Contrato e CEP: Rua Lucas Rodrigues, nº 32 Rio de Janeiro/RJ.

EXTRATO DE CONTRATO

Nº do Contrato: 015/2008

Modalidade de Licitação: Pregão nº 009/2007

Partes: Seduc/Empresa UAPE Com. Representações e Serviços Ltda.

Objeto: aquisição de material de consumo para manutenção de piscina.

Vigência: 08/07/2008 a 05/09/2008

Valor: R\$-440,00

Dotação Orçamentária: Produto: 2235. Ação: 131.616. Códigos:

16.101.12.366.1256.4977.3390.30

Fonte: OE/2008(0101)

Foro: Belém/Pa

Data da Assinatura: 08.07.2008

Ordenador Responsável: Fernando Jorge de Azevedo

Endereço do Contrato e CEP: Av. José Bonifácio, 2525 CEP 66.065-360 Nesta cidade

EXTRATO DE APOSTILAMENTO

Contratante: Seduc

Objeto do Extrato de Apostilamento: alteração da dotação orçamentária ao contrato abaixo discriminado.

Fundamento Legal: Art. 65 § da Lei nº 8666/93 e alterações posteriores:

Contrato Nº	Contratada	Nova dotação orçamentária.
353/2007	Arteplan Projetos e Construções Ltda	-OE/2008. (0101) Produto: 2227. Ação: 125.976. Códigos: 16.101.12.362.1255.4.964. 4490.51

As alterações da dotação orçamentária acima mencionadas serão a partir de julho/2008.

Ordenador Responsável: Fernando Jorge de Azevedo

EXTRATO DE TERMO ADITIVO/MUNICIPALIZAÇÃO EXTRATO DE TERMO ADITIVO

Nº do Termo Aditivo: 6º

Convênio nº 021//1998-SEDUC.

Partes: SEDUC, SEAD, IGEPREV, IASEP e o Município de Breves. Objeto do Convênio: Implantação do processo de Municipalização de 1ª a 8ª série.

Valor do convênio original: R\$ 26,25

Objeto e justificativa do aditamento: Prorrogação de vigência.

Data da Assinatura: 30.06.2008.

Vigência do Aditamento: 01.07.2008 até 30.06.2013

Ordenador responsável: Iracy de Almeida Gallo Ritzmann

Aditivos anteriores: 1º TA: Data: 31.12.1998. 2º TA: Data:

31.12.98. 3º TA: 03.08.1999. 4º TA. Data: 31.12.1999. 5º TA:

07.07.2003.

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

Nº do Termo Aditivo: 4º

Convênio nº 036/1998-SEDUC.

Partes: SEDUC, SEAD, IGEPREV, IASEP e o Município de Trairão. Objeto do Convênio: Implantação do processo de Municipalização de 1ª a 8ª série.

Valor do convênio original: R\$ 26,25

Objeto e justificativa do aditamento: Prorrogação de vigência.

Data da Assinatura: 30.06.2008.

Vigência do Aditamento: 01.07.2008 até 30.06.2013